

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

《签了借款协议,到期本息要不回》追踪

鑫联担保也曾向市民借款

3市民向鑫联担保烟台分公司出借100多万,仅一人拿回20多万

本报热线6610123消息(记者张姗姗) 近日,市民唐先生看到本报关于鑫联投资的报道后反映,2011年妻子向山东省鑫联信用担保股份有限公司烟台分公司出借28万,对方承诺年利率10%,如今却打了水漂。据了解,还有两位市民共向该公司出借100多万元,其中一人拿回20多万。

近日,牟平市民唐先生向本报反映,他的妻子经朋友介绍,于2011年6月和9月向山东省鑫联信用担保股份有限公司(以下简称鑫联担保)烟台分公司(以下简称烟台分公司)出借28万元。公司承诺年利率10%,期限一年。但是到期后,对方一直拖延,不予还款。

除唐先生的妻子外,牟平

还有一位女士向烟台分公司出借了50万。“我是2011年2月借的,年利率10%。”李女士说,自己也是经朋友介绍向该公司借款的,一年后借款到期,烟台分公司以种种理由拖延。

6日,记者又联系到一位出借人。“我是2013年4月投的,月利率3%。”邵先生说,自己也是通过朋友介绍的,投了五六十万,“听说有的人钱到期了拿不回来,我的没到期就找他们要,只要回来一半。”

据邵先生介绍,他所知道的出借人有十来个,有的一个人就投了好几百万,但是这些人的钱都没有拿回来。

针对此事,记者联系了烟台分公司负责人李女士。“总公司资金链断了,我们也很着

急。”李女士说,她于2008年加入鑫联投资,2010年负责鑫联担保牟平分公司。2011年,牟平分公司注销后,她成为烟台分公司负责人。“借款都打给总公司了,可出事之后,总公司却没有出面。”

“我反复找总公司,但总公司一直推,说一些项目资金回不来。”李女士说,以前烟台分公司确实是在三水大厦办公,因为没钱,2012年搬到了临沂。实际上,鑫联担保在烟台已经没有了分公司。

李女士说,借款协议书上只有总公司的盖章和自己的签字,“总公司没给我授权委托书,有这个授权委托书,才能证明我负责签字是公司行为,而不是个人行为。现在总公司不出面,成了

我个人借钱了。”至于烟台分公司向多少人借了钱,共借了多少钱,李女士表示,“我签字的有二三十人”,具体多少金额不清楚。

李女士介绍,鑫联投资和鑫联担保都是中国鑫联国际投资担保集团下属的子公司,集团总部在临沂(也有人称在青岛),董事长为张某某,以前是烟台分公司的负责人。

“2012年底,我到临沂,问借款的事怎么解决。张某某说要把矿山启动起来,很快就能解决。”李女士说,2011年张某某曾带着几位工作人员看过矿山,“当时有人在开采,而且有开采证,手续也是全的,但后来不知什么原因停工了。”

李女士说,现在联系不到张某某,总公司负责人也换了。

记者查询工商登记信息发现,鑫联担保负责人姓蔡,而李女士称其负责烟台分公司时,总公司负责人姓朱。

7日,记者联系到朱先生。“我只是个业务副经理,张某某才是老板。”朱先生说,自己在鑫联担保干了两年,前年就不干了。

记者采访鑫联投资借款一事时发现,出借人持有的担保书除了鑫联担保的盖章外,还有朱先生个人的印章。对此,朱先生表示自己从未来过烟台,也没有给担保书盖过章,“应该是公司借用了我的章”。

7日,记者多次致电蔡姓负责人,但是电话“暂时无法接通”,而张某某手机已“暂时停机”。

新闻追踪

看见报道后 4号房主现身了

本报热线6610123消息(记者金夏瑞) 幸福河小区幸福中街21号居民楼停水,邻居寻找4号房主的事,本报连续报道了3天。6日晚上,幸福中街21-4的房主终于现身,他告诉记者,看见报道才知道大家都在找他。

幸福河小区一居民楼自来水管破裂,水流不止,从2月21日至今楼内已停水15天,居民们打算通过一户一表改造将水管彻底修好,但一楼的4号住户始终联系不上,没有水,大家过上了“挑水吃”的日子。

为了找到这家人,连日来,几位居民尝试了各种方法,求助警方,去居委会查登记信息,甚至连房产交易中心也去过了。终于在6日晚上,幸福中街21-4的房主从树上看到报纸,与邻居们取得了联系。

从树工说,这间房子两年前就租给了一个叫刘文科的人,去年10月份刘文科还交过一次房租,最近不知什么原因不在了,从树工打了几十通电话,对方都无法接通。找不到租客,又没有钥匙,谁也不敢擅自开门。但从树工回来后,居民们已经凑齐了一户一表改造的费用,并约好了自来水公司的安装师傅,从树工和邻居们还一起找到开锁公司,如果改造前房客刘文科依然不露面,只能开锁进屋。

遇危险“投石问水”知水深,“旱鸭子”粗绳系腰保自身

13岁少年智救8岁落水女童

本报热线6610123消息(通讯员李庆盛 李震 记者赵金阳 韩逸) 勇救落水者,是见义勇为的善举,可当施救者是13岁少年时,怎样才能保证救人者自身的安全?2月18日,莱阳市石河头初中的初一学生韩磊给出了答案,他从5米深的水塘中救起一个8岁女童,凭自己的机智演绎了现代版“司马光砸缸”。

事发水塘位于莱阳市山前店镇山前店村西。正月十九,临近开学,韩磊和同村同学韩壮一起去镇上购买用品。途经山前店村时,听到一位老奶奶呼救。顺着喊声望去,离公路不远的水塘里,有个脑袋浮在水面上一动不动,岸边只有一位老人和两个小孩子手足无措地大声呼救。

“我看了看水塘斜坡上全是冰茬,而自己也不会游泳,如果贸然下水弄不好救不上人,自己也会有危险。”韩磊想到这些,捡起一块石头扔入水塘试探了深浅,“估计没过我肯定没问题。”

随后,韩磊让韩壮寻找长木棍,尝试用木棍把女孩拉到岸上。然后请老奶奶带



韩磊救人时把绳子系在了这棵树上。 通讯员 李庆盛 摄

着他去借绳子,女孩的两个伙伴去村里喊大人。韩磊回忆说,女孩落水处离岸边3米多远,木棍无法碰到女孩。

就在这时,韩磊带着绳子赶了回来。“快,帮我把这头绑到树上,我把这头系腰上,我下去抓住她,你就把我往回拉。”韩磊说,他一边向

女孩摸过去,一边大声喊“醒醒,快醒醒,我来救你了。”

水塘呈倒梯型,边长约40米,走近几步,韩磊感觉到了地形的变化,“当时有好几脚都踩空了,后来听大人说才知道深的地方有四五米深。”就在韩磊离女孩一米左右时,他脚下再也踩不到实地,他让韩壮拉紧

绳子,自己用右手拽住绳子,斜着身子把左手向女孩伸去。

“我的手正好碰到她的衣服,便立即把她往回拉。”韩磊一边让韩壮往回拉绳子,一边把女孩扛在肩上往岸上挪动。在村里人的帮助下,落水女孩被送往镇上的医院,女孩最终脱离危险。

肠效菌润通软胶囊,纯植物配方:“养血润肠道、补气增动力”,轻松解决老便秘!

2粒油丸 当天通便

中医认为:便秘是由于气血双虚引起的,气虚则肠无力,蠕动慢;血虚则津液少,无法润滑大肠;常规药物以单纯性泻药为主,越泻越虚,肠道中的水分、营养大量流失,使便秘越来越严重;所以,治疗便秘要以养血、补气为主。

纯植物肠效菌润通软胶囊选材精良,配伍科学,好药材,保证好效果:(1)名贵中药材“何首乌”能促进中老年人造血功能,增强免疫力,降血脂,抗动脉粥样硬化;(2)“枳实”用于食积、痰气郁结,中焦气滞,胃部胀满,下气散结,增强肠道动力,加速排泄。(3)通养结合,不但完全排除沉积废渣宿便,而且补充肠道水分营养,使肠道洁净如新,净化肠道,保证全身器官得益健康。

肠效菌润通软胶囊以中药制何首乌、枳实、芦荟等为原料,配伍“芝麻油”精炼成方,服用效果众口称赞:早上服,晚上通!舒服痛

快;不腹泻、不肚痛,噗噗通通,解决多年老便秘!60多岁的老年便秘患者服用后身体硬朗,胃口大好,不易感冒!许多爱美女性服用后,气色红润,皮肤白皙,一下年轻了好几岁!小孩便秘上火,一吃就灵,立马不哭不闹,排出大便,金黄软乎!

服用当天:小肚子会“咕噜咕噜”叫,肠道开始蠕动,伴随臭屁排放干硬结节的宿便开始软化、分解,当天排便,痛快。

服用三天:肠道壁上粘附的沉积宿便开始剥离脱落,会排出黑乎乎、恶臭、腐烂的黑渣宿便,腹胀、肚疼消失,肚子柔软舒服,浑身气畅顺通。

服用半个月:排便量明显增多,每天准时“晨便”,扑通爽快;睡眠好,皱纹少,色斑消失,面色红润气色足,睡觉踏实吃饭香。

便秘专家热线:0535-6810217

公交车上起火如何逃生,本报邀您来学习

“逃生大体验”第三场今天仍可报名

本报热线6610123消息(记者李大鹏) 公交车上起火,如何逃生呢?3月9日(周日),本报联合烟台港公安局消防支队举行“逃生大体验·逃离火场”第三场,邀请市民走进公交车,学习如何在公交车发生火灾时逃生,此次活动不限制报名人数。

近日,贵阳发生公交车爆炸引起火灾事故。为了避免惨剧再次发生,提高市民的逃生能力,3月9日,本报联合烟台港公安局消防支队举行“逃生大体验·逃离火场”第三场,邀请市民走进公交车,由专业的消防队员教大家逃生技巧,体验如何在公交车

发生火灾时逃生,学习了车载灭火器使用和逃生锤的使用方法。

前两场活动由于人数限制,很多市民错过了参与机会。第三场活动不限人数,想要报名抓紧了!3月8日是此次消防演练的最后报名时间,欢迎广大市民拨打本报热线6610123进行报名。

国网海阳供电

全面推进普法依法治企工作

本报讯(记者闫丽君 通讯员朱兆兵) 近日,国网海阳市供电公司

组织召开2014年普法依法治企工作推进会,协调部署2014年普法依法治企

工作,确保企业法律事务工作逐步走上制度化和规范化的轨道。